A vy sebességgel lefelé hajitott goly6 vi = \/2gH + v3 sebességgel érkezik a sikhoz. Mivel az els6 iitkozés utan H
magassagig emelkedik, az titkdzés utani sebesség vo = \/2gH. Az iitkozési egylitthato
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Az litkozési egytitthato allando, tehat barmely egymas utan kovetkezd két titkGzésre vy 1 = vy, azaz

(2) vhr =" wy (B=1,2,3,..)

A goly6 az egyes szakaszokon egyenletesen gyorsuld mozgast végez, ezért az els6 iitkozésig elteld id6:
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A k-adik és a (k + 1) iitkozés kozt eltels id6 egy fliggoleges hajitas kétszeres ideje:
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(4) tk;+1 == 2
)
A (k + 1)-edik titkozésig osszesen eltels id6 ennek alapjan
2v
(5) Tior =t +to+t3+ ...+t :t1+72(50+61+62+...+5k’1).

A sebesség bizonyos hanyada minden {itkozés utan megmarad, igy a golyo elvileg sokszor pattanhat. A végtelen
sok {itk6zés azonban véges id6 alatt jatszodik le, ugyanis (1) alapjan e < 1, a végtelen mértani sor dsszege véges:
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A kérdezett id6 tehat

(6) T=t+—7

A korabban kifejezett értékeket behelyettesitve:
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Tudjuk, hogy a golyé a masodik iitkdzés utan H' magassagig emelkedik, és ezért vz = +/2gH’. Az iitkdzési
egyiitthatot ennek ismeretében kétféleképpen is felirhatjuk:
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(9) vo = 4/29H (ﬁ - 1).
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Megjegyzés. A mozgés valddi lefolyaséat természetesen nem agy kell elképzelni, hogy a test végtelen sokszor pattan.
Az emelkedési magassagok ugyanis szintén mértani haladvany szerint csékkennek (melynek hémyadosa 52) ezért egy
felemelkedés nem torténik, nem beszélhetiink {itk6zésrol.

Mivel a fenti jelenség csak elég sok iitkozés utan lép fel, a szamitott T érték a valoditol nem sokban tér el. Az
ebbdl kovetkezs hiba altaldban lényegesen kisebb méas hibaknal (pl. a nehézségi gyorsulas pontatlansagabol szarmazéd
hibéanal).
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